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lle liter znajduje sie w polskim alfabecie?
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Potacz tarcze zegarow z odpowiadajgcymi im godzinami.

4 pkt.

3 |Kiedy rozpoczyna sie astronomiczna jesien?

1 wrzesnia 21 wrzesnia 23 wrzesnia 30 wrzesnia

Rozwiaz rebus:

1 pkt. @
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‘Ptaki znosza jaja. @@

Ocen prawdziwosc zdan. Zaznaczajac kotko F (fatsz) lub P (prawda).

3 pkt.

Kura to ssak. @ @

‘Istniejq ssaki, ktore maja dwie nogi. @@ \




Nazwij obrazki i zamaluj okienka z samogtoska ,i". 4 pkt. @

Zaznacz konstrukcje, ktora powstanie z podanych trzech niebieskich figur. |1kt
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Potacz kropki tak, aby 2 pkt. ’
powstat 1 trojkat i 1 kwadrat.

W kazdej linijce zaznacz po jednym obrazku, tak aby powstat poprawny 3 pkt. @
zwigzek frazeologiczny.
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17 |Wpisz nazwy zaznaczonych czesci drzewa. 4 pkt.

\

12 Zaznacz na czerwono okna na |3pke 13 Zaznacz zwierzgta lesne. 6 pkt.
1 pietrze, na niebiesko okna na
4 pietrze i na zielono okna na 6 pietrze.

Parter =
14 |Podziel za pomoca kreski wyrazy na sylaby. Przyktad: ma | ma. 4 pk. @
obuwie mumia dowcip ociepla

15 |W kazdej ramce skresl lub dorysuj tyle trojkatow, aby w obu byto ich po 11. |2pke.




16 |lle mamy planet w Uktadzie Stonecznym?

1 pkt.
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najwiekszej. Litery wpisz do tabeli w miejscu pod przypisang do niej liczba.

Wykonaj obliczenia. Do tabeli wpisz liczby w kolejnosci od najmniejszej do |&pkt.
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18 |Utéz pytania na ktére odpowiedza podkreslone wyrazy w odpowiedziach. [spke @
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X W lodoéwce znajduje sie dziesiec jajek.
\. J
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\ Zosia namalowata piekny obrazek. e )
_ J
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[ Ulubionym kolorem Julki jest rozowy. J
- J
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[ Maja jest starsza ode mnie o trzy lata. ]
- J
Piotrek gra w pitke nozng piec lat, w 4 R
pitke reczng trzy, a biega od roku.
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¢ ci £1% 19| Which picture is a Hall =
19 |Jaka czesc ciata zostata 5 20| Which picture is a Halloween S
pokazana na obrazku? symbol?
x
A | finger [ VR
B | neck ﬂ 2 | A
C | toe
D | elbow




